

## Kol. 3,11-14

Itt **már nincs többé** görög és zsidó, körülmetéltség és körülmetéletlenség, barbár és szkíta, szolga és szabad, hanem **minden és mindenkben Krisztus. Öltetek tehát** magatokra - mint Isten választottai, szentek és szeretettek - **könyörületes szívet, jóságot, alázatot, szelídséget, türelmet. Viseljétek el egymást, és bocsássatok meg egymásnak**, ha valakinek panasza volna valaki ellen: **ahogyan az Úr is megbocsátott nektek, úgy tegyetek ti is. Mindezek fölé pedig öltétek fel a szeretetet**, mert az tökéletesen összefog mindent.

### 1, ISTEN VÁLASZTOTTAI, ISTEN ÁLTAL SZERETETTEK, ISTEN SZENTJEI

→ Földi és mennyei identitásunk. „már nincs többé...”

„Mert sokan élnek másképpen: akiről sokszor mondtam nektek, most pedig sírva is mondom, hogy ők a Krisztus keresztyének ellenségei; az ő végük kárhozat, a hasuk az istenük, és azzal dicsekszenek, ami a gyalázatuk, mert földi dolgokkal törődnek. Nekünk pedig a mennyben van polgárjogunk, ahonnan az Úr Jézus Krisztust is várjuk üdvözítőül” Fil. 3,18-20

### 2, MINDEN ÉS MINDENEK BEN KRISZTUS

„Krisztussal együtt keresztre vagyok feszítve: többé tehát nem én élek, hanem Krisztus él bennem; azt az életet pedig, amit most testben élek, az Isten Fiában való hitben élem, aki szeretett engem, és önmagát adta értem.” Gal. 2,20

„Én azonban nem kívánok mással dicsekedni, mint a mi Urunk Jézus Krisztus keresztyével, aki által keresztre feszítettett számomra a világ, és én is a világ számára.” Gal. 6,14

### 3, ÖLTSÉTEK MAGATOKRA

- **Könyörületes szívet**
- **Jóságot**
- **Alázatot**
- **Szelídséget**
- **Türelmet**

### 4, VISELJÉTEK EL EGYMÁST, BOCSÁSSATOK MEG EGYMÁSNAK

→ Amint Isten is elhordoz és megbocsát!

„Mi erősek pedig tartozunk azzal, hogy az erőtlenekek gyengeségeit hordozzuk, és ne a magunk kedvére éljünk.” Róm. 15,1

### 5, MINDEZEK FÖLÉ A SZERETETET ÖLTSÉTEK

→ Mindent összefog!

„A szeretet türelmes, jóságos; a szeretet nem irigykedik, a szeretet nem kérkedik, nem fuvalkodik fel. Nem viselkedik bántóan, nem keresi a maga hasznát, nem gerjed haragra, nem rója fel a rosszat. Nem örül a hamisságnak, de együtt örül az igazsággal. Mindent elfedez, mindent hisz, mindent remél, mindent eltűr. A szeretet soha el nem múlik. De legyen bár prófétálás: el fog töröltetni; legyen nyelveken való szólás: meg fog szünni; legyen ismeret: el fog töröltetni.” 1Kor. 13,4-8